
Les armoires compactes en acier inoxydable Compex avec porte pleine ont été étudiées, conçues et réalisées pour protéger les équipements et 
composants électriques contre les agents particulièrement agressifs : elles représentent donc la solution idéale dans les secteurs alimentaire, 
naval, chimique et pétrochimique. La vaste gamme d’accessoires et les usinages spéciaux sur demande permettent la personnalisation maximale ; 
l’attention accordée aux moindres détails et la structure très solide garantissent la plus haute sécurité et fonctionnalité.

Compex compact electrical enclosures with blind door are designed to be resistant to aggressive substances and are therefore particularly suitable 
for use in the food, naval, chemical and petrochemical industries and can be customized with a range of standard accessories and special machining 
to customers’ requests. Meticulous details and structural sturdiness ensure maximum safety and functionality.

ARMOIRES MONOBLOCS 
PORTE PLEINE FC 
FC COMPACT FLOOR-STANDING ENCLOSURES 
WITH BLIND DOOR

PLAQUE DE MONTAGE INTERNE 
RÉGLABLE 
La plaque de montage interne à 
insertion frontale a été étudiée pour 
exploiter au maximum la profondeur 
de l’armoire électrique.

RETRACTABLE INTERNAL PLATE 
The internal plate is inserted from 
the front and is designed to make the 
most of the enclosure depth.

CHARNIÈRES INVISIBLES DE 
L’EXTÉRIEUR.
Charnières en acier inoxydable invisibles 
de l’extérieur, étudiées pour l’ouverture 
de la porte. Entièrement contenues dans 
la structure de l’armoire.

MICRO-CAST HINGES
Concealed stainless steel micro-cast 
hinges for enclosure doors that fit entirely 
within the enclosure opening.
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Certifications
Approval

EN 62208: IP66 IK10
UL508A – CSA 22,2:NEMA Type 1,12,4,4X
ATEX 2014/34/EU: II 3G 3D

EN 62208: IP66 IK10
UL508A – CSA 22,2: NEMA Type 1,12,4,4X
ATEX 2014/34/EU: II 3G 3D

Matériaux
Materials

Acier inox : AISI 304 / WNr. 1.4301.
Sur demande : AISI 316 / WNr. 1.4404.
Finition : Scotch-Brite
Épaisseurs :

Structure : de 1,5 mm
Porte et panneau arrière : de 1,5 mm

Plaque de câblage :
Tôle galvanisée
Épaisseur : de 2,5 mm

Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel.
On request: AISI 316 / Wnr. 1.4404.
Finish: Scotch-Brite.
Thickness:

Body: from 1.5 mm
Door and back panel: from 1.5 mm 

Mounting plate:
Galvanised sheet metal
Thickness: from 2.5 mm

Structure
Body

Structure formée à partir d’une feuille de 
tôle pliée et soudée TIG.
Inserts traversants inférieurs et supérieurs 
M12 rendus étanches par soudure à la 
structure pour le levage de l’armoire ou la 
fixation des socles/petits pieds.

Made from bent and TIG-welded sheet 
metal.
High-seal M12 top and bottom bushings 
welded to the body for lifting the enclosure, 
or fixed to the plinth/feet.

Porte
Door

Charnières invisibles en acier inoxydable 
AISI 304, avec ouverture supérieure à 120°.
Fermeture avec système à crémone sur 4 
points, poignée ergonomique avec insert à 
double panneton 3 mm (sur demande, AISI 
304 et différentes empreintes).
Tout le long du périmètre un joint en polyu-
réthane (plage temp. -40 °C + 90 °C).
Châssis tubulaire percé pour le renforce-
ment de la porte et l’installation des acces-
soires (à partir de la dimension B600mm).
Version à deux portes : Fermeture avec 
système à battant ; la porte principale est 
celle de droite.

AISI 304 stainless steel concealed hinges; 
door opening greater than 120°.
Cremone bolts on 4 points, ergonomic han-
dle with 3 mm double bit lock (on demand 
AISI 304 and different inserts).
Polyurethane gasket (temp. range -40°C 
+90°C).
A drilled tubular frame strengthens the 
door and is used to install accessories 
(from B600mm up).
Double door version: double hinged doors 
(with RH main door).

Équipement 
Provided

Accessoires pour la mise à la terre et em-
ballage sur palette. Grounding accessories and pallet packing.

Personnalisations 
Customization

Service de perçage d’après dessin et solu-
tions ad hoc. Drilling to drawings and ad hoc solutions.

Accessoires
Accessories

Plaque de montage interne : Insertion 
frontale
Plaques passe-câbles uniques – plaques 
passe-câbles multiples
Socles : h100 - h200 – avec panneau infé-
rieur fermé – petits pieds 
Toit anti-pluie – Toit incliné design

Internal plate: inserted from the front
Cable entry plates – double cable gland 
plates
Plinths: h100 - h200 – closed bottom panel 
– feet
Rain canopy –  Hygienic design

   

PLAQUE POUR ENTRÉE DE CÂBLES.
Conçue pour obtenir une vaste zone 
de travail.

BOTTOM PANEL WITH CABLE ENTRY 
SYSTEM
Designed to make the most of the 
space available.

BORDS ARRONDIS DE SÉCURITÉ.
Pour éviter de se couper accidentellement pen-
dant le câblage de l’armoire, tous les bords sont 
réalisés avec des systèmes de pliage et de bor-
dage anti-coupure jusqu’à proximité des angles. 

SAFE ROUNDED EDGES
To prevent accidental cuts when the enclosures 
are handled all the edges are bent and the 
corners blunted.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL CHARACTERISTICS 
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Bb / plaque arrière 
Bb / bottom

Bb1 / plaque 
arrière 

Bb1 / plaque 
arrière 

Bb1 / bottom Ø

ARMOIRES MONOBLOCS PORTE PLEINE FC
FC COMPACT FLOOR-STANDING ENCLOSURES WITH BLIND DOOR

DESSIN TECHNIQUE / TECHNICAL DRAWING 
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Conformément à la norme EN62208

FILE N° E480036

PORTE
DOOR

PLAQUE ARRIÈRE STANDARD
STANDARD BACK PLATE

PANNEAU LATÉRAL
SIDE PANEL

CAPACITÉ TOTALE
TOTAL CAPACITY  

90
kg 90

kg

500
kg

DIMENSIONS
DIMENSIONS

CODE
CODE

PORTES
DOOR

POIDS
WEIGHT

DIMEN-
SIONS

PLAQUE
INTERNE

INTERNAL 
PLATE  
DIMEN-
SIONS   

SURFACE UTILE 
PERÇAGE

DRILLING AREA

ZONE UTILE 
PLAQUE 

PASSE-CÂBLES
CABLE ENTRY 
PLATE AREA

CERTIFICATIONS
CERTIFICATION

B H P Bp Hp Bf Bf1 Hf Pf Bb Bb1 Pb EN62208 UL/CSA ATEX

mm mm mm Nr° Kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm EN60529 
EN62262

Sur demande
On request

Sur demande
On request

600 1600 400 FCA06016040 1 83,00 500 1580 410 - 1485 350 410 - 210 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

600 1800 400 FCA06018040 1 92,00 500 1780 410 - 1685 300 410 - 210 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

600 1800 500 FCA06018050 1 99,00 500 1780 410 - 1685 400 410 - 310 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

600 2000 500 FCA06020050 1 108,00 500 1980 410 - 1885 400 410 - 310 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

800 1600 400 FCA08016040 1 102,00 700 1580 610 - 1485 350 610 - 210 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

800 1800 400 FCA08018040 1 113,00 700 1780 610 - 1685 300 610 - 210 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

800 1800 500 FCA08018050 1 121,00 700 1780 610 - 1685 400 610 - 310 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

800 2000 400 FCA08020040 1 125,00 700 1980 610 - 1885 300 610 - 210 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

800 2000 500 FCA08020050 1 133,00 700 1980 610 - 1885 400 610 - 310 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

1000 1800 400 FCA10018040 1 134,00 900 1780 810 - 1685 300 810 - 210 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

1000 2000 500 FCA10020050 1 157,00 900 1980 810 - 1885 400 810 - 310 IP66/IK10 NEMA 1,12,4,4X II 3GD

1200 1600 400 FCA12016040 2 146,00 1100 1580 - 455 1485 300 - 410 210 IP55/IK10 NEMA 1,12 -

1200 1800 400 FCA12018040 2 163,00 1100 1780 - 455 1685 300 - 410 210 IP55/IK10 NEMA 1,12 -

1200 1800 500 FCA12018050 2 171,00 1100 1780 - 455 1685 400 - 410 310 IP55/IK10 NEMA 1,12 -

1200 2000 500 FCA12020050 2 187,00 1100 1980 - 455 1885 400 - 410 310 IP55/IK10 NEMA 1,12 -
1600 1800 400 FCA16018040 2 209,00 1500 1780 - 655 1685 300 - 610 210 IP55/IK10 NEMA 1,12 -
1600 2000 500 FCA16020050 2 240,00 1500 1980 - 655 1885 400 - 610 310 IP55/IK10 NEMA 1,12 -

TABLEAU DIMENSIONNEL / DIMENSION TABLE 

As per EN62208 standards

500
kg

CAPACITÉS MAXIMALES / MAXIMUM CAPACITIES
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17

21

22

14

12

6

15

1. PLAQUE DE MONTAGE INTERNE À INSERTION FRONTALE / INTERNAL PLATE WITH FRONT INSERTION .................................................. pag 50

2. PLAQUE DE MONTAGE INTERNE À INSERTION LATÉRALE / I INTERNAL PLATE WITH  SIDE INSERTION ................................................... pag 50

3. ACCESSOIRES POUR PLAQUES DE MONTAGE INTERNES / ACCESSORIES FOR INTERNAL PLATES ........................................................... pag 51

4. KIT PLAQUES PASSE-CÂBLES / CABLE ENTRY PLATES ............................................................................................................................. pag 52

5. KIT PLAQUES PASSE-CÂBLES À GUILLOTINE / DOUBLE CABLE ENTRY PLATES   ..................................................................................... pag 53

6. PANNEAUX LATÉRAUX / SIDE PANELS ....................................................................................................................................................... pag 53

7. SOCLES / PLINTHS ...................................................................................................................................................................................... pag 54

8. PETITS PIEDS / FEET ................................................................................................................................................................................... pag 54

9. TOIT ANTI-PLUIE / RAIN CANOPY ............................................................................................................................................................... pag 55

10. TOIT ANTI-PLUIE HYGIENIC DESIGN / HYGIENIC DESIGN RAIN CANOPY .................................................................................................... pag 55

11. TABLETTE REPLIABLE / FLAP SHELF ......................................................................................................................................................... pag 56

ACCESSOIRES ARMOIRES
FLOOR-STANDING ENCLOSURE ACCESSORIES
L’offre des armoires Compex est complétée par la gamme d’accessoires suivants : plaques de montage internes, socles, plaques passe-câbles, 
portes intérieures, toits anti-pluie, kit profilés, châssis modulaires et systèmes de fermeture.

IMPORTANT: en fonction du type d’accessoire (voir les spécifications techniques correspondantes), l’installation peut être effectuée directement 
par le client à tout moment, ou doit être exécutée par le fabricant sur demande spécifique préalable du client.

The following accessories are available for the Compex range of floor-standing electrical enclosures: internal plates, plinths, cable entry plates, 
inner doors, rain canopies, profiles, modular frames and closing systems.

REMEMBER: according to the type (see the technical specifications for each item) accessories can be installed by the customer at any time, or the 
company will provide installation service if requested.
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20

2

11

18

16

4
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12. KIT PORTE INTÉRIEURE / INNER DOOR SYSTEM ........................................................................................................................................ pag 56 

13. KIT DE JONCTION ET LEVAGE ARMOIRES / ENCLOSURE COUPLING AND LIFTING SYSTEM ...................................................................... pag 57

14. KIT PROFILÉS INTÉRIEURS / INTERNAL PROFILE SYSTEM ........................................................................................................................ pag 57

15. KIT MODULAIRE / MODULAR SYSTEM ....................................................................................................................................................... pag 58

16. CLOISONS PLEINES HORIZONTALES  ET VERTICALES / HORIZONTAL AND VERTICAL PARTITIONS ........................................................ pag 59

17. FENÊTRE DE PROTECTION COMMANDES / VIEWING WINDOW ................................................................................................................ pag 60

18. PORTE-DOCUMENTS / PRINT POCKET ....................................................................................................................................................... pag 60

19. SYSTÈMES DE FERMETURE / LOCKS AND CLOSING SYSTEMS ................................................................................................................. pag 61 

20. SYSTÈMES DE RETENUE PORTE MÉCANIQUE ET AVEC VÉRINS À GAZ / MECHANICAL AND GAS STRUT DOOR RETAINER SYSTEMS ... pag 61

21. CAPOTS EN ACIER INOXYDABLE POUR GROUPES FILTRANTS  / STAINLESS STEEL FILTER COVERS ........................................................ pag 62 

22. VENTILATEURS ET FILTRES / FANS AND FILTERS .................................................................................................................................... pag 63
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ACCESSOIRES ARMOIRES
FLOOR-STANDING ENCLOSURE ACCESSORIES

PRÉVU 
POUR SÉRIES  

SUITABLE 
FOR

DIMENSIONS DU 
COFFRET

ENCLOSURE  
DIMENSIONS 

CODE
CODE

POIDS
WEIGHT

DIM. PLAQUE 
DE MONTAGE 

INTERNE
DIM. INTERNAL 

PLATE  

CAPACITÉ* 
CAPACITY*

LOT
PACK

B H   B H Pièces 
Piecesmm mm  Kg mm mm kg

FC –  RC

600

1600 FPE060160 22,00 500 1525

300

1

1800 FPE060180 25,00 500 1725 1

2000 FPE060200 27,00 500 1925 1

800

1600 FPE080160 30,00 700 1525 1

1800 FPE080180 33,00 700 1725 1

2000 FPE080200 37,00 700 1925 1

1000
1800 FPE100180 42,00 900 1725 1

2000 FPE100200 47,00 900 1925 1

1200

1600 FPE120160 46,00 1100 1525 1

1800 FPE120180 51,00 1100 1725 1

2000 FPE120200 57,00 1100 1925 1

PRÉVU 
POUR SÉRIES  
SUITABLE FOR

DIMENSIONS DU 
COFFRET

ENCLOSURE  
DIMENSIONS 

CODE
CODE

POIDS
WEIGHT

DIM. PLAQUE 
DE MONTAGE 

INTERNE
DIM. INTERNAL 

PLATE   

CAPACITÉ* 
CAPACITY*

LOT
PACK

B H   B H Pièces 
Piecesmm mm  Kg mm mm kg

MC – ML 
RC

600

1600 MPE060160 26,00 600 1515

500

1

1800 MPE060180 30,00 600 1715 1

2000 MPE060200 33,00 600 1915 1

800

1600 MPE080160 34,00 800 1515 1

1800 MPE080180 38,00 800 1715 1

2000 MPE080200 42,00 800 1915 1

1000
1800 MPE100180 47,00 1000 1715 1

2000 MPE100200 52,00 1000 1915 1

1200

1600 MPE120160 50,00 1200 1515 1

1800 MPE120180 56,00 1200 1715 1

2000 MPE120200 61,00 1200 1915 1

1. PLAQUE DE MONTAGE INTERNE À INSERTION FRONTALE / INTERNAL 
PLATE WITH FRONT INSERTION

2. PLAQUE DE MONTAGE INTERNE À INSERTION LATÉRALE / INTERNAL 
PLATE WITH  SIDE INSERTION

Description : plaque de montage interne pour l’installation des appareils à insertion frontale sur patins de coulissement.
Matériau : tôle galvanisée, épaisseur : 2,5 mm.
Sur demande : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, épaisseur : 2,5 mm.
Quantité : lot d’1 pièce.
INSTALLATION : par le client.

Description : plaque de montage interne pour l’installation des appareils à insertion latérale sur roues de coulissement.
Matériau : tôle galvanisée, épaisseur : 2,5 mm.
Sur demande : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, épaisseur : 2,5 mm.
Quantité : lot d’1 pièce avec 2 rails de coulissement.
INSTALLATION : par le client.

Description: internal plate for equipment installation, with front insertion on runners.
Material: galvanised sheet metal. Thickness: 2.5 mm.
On request: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, thickness: 2.5 mm.
Quantity: pack of 1.
INSTALLATION: by customer.

Description: internal plate for equipment installation, with side insertion on wheels.
Material: verzinktes Blech, Stärke: 2,5 mm.
On request: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, thickness: 2.5 mm.
Quantity: 1 plate with 2 slide tracks.
INSTALLATION: by customer.
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Description   A : renforts pour augmenter la rigidité des plaques pour le support de dispositifs lourds
B : kit de jonction plaques à insertion latérale
C : kit de jonction plaques à insertion frontale
D : kit pour fixation centrale de la plaque de montage interne

Matériau : tôle galvanisée, épaisseur : de 2,0 mm.
Sur demande : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, épaisseur : de 2,0 mm.
Quantité : voir tableau ci-dessous.
INSTALLATION : par le client.

3. ACCESSOIRES POUR PLAQUES DE MONTAGE INTERNES / ACCESSORIES 
FOR INTERNAL PLATES

PREVUE POUR SÉRIES
SUITABLE FOR

DESCRIPTION
DESCRIPTION

DIMENSIONS
DIMENSIONS

CODE
CODE

LOT
PACK

ACCESSOIRE   
ACCESSORY

SÉRIE
ENCLOSURE 

TYPE

B
Pièces 
Pieces

mm

PLAQUE INS.
FRONTALE 

PLATE WITH 
FRONT INSER-

TION

FP

A

PROFILÉS DE RENFORT 
PLAQUE INTERNE
INTERNAL PLATE 

STIFFENERS 

600 ZE001008 2

800 ZE001009 2

1000 ZE001010 2

1200 ZE001011 2

PLAQUE INS.
LATÉRALE

PLATE WITH 
SIDE INSER-

TION 

MP

600 ZE001012 2

800 ZE001013 2

1000 ZE001014 2

1200 ZE001015 2

PLAQUE INS.
LATÉRALE

PLATE WITH 
SIDE INSER-

TION 

MP B

KIT DE JONCTION 
PLAQUES INTERNES                 
    JUNCTION KIT FOR 
INTERNAL PLATES 

- ZE001016 2

PLAQUE INS.
FRONTALE

PLATE WITH 
FRONT INSER-

TION

FP C

KIT COMPENSATION 
PLAQUES INTERNES
JUNCTION KIT FOR 
INTERNAL PLATES

H 1600 ZE001020

1H 1800 ZE001021

H 2000 ZE001022

PLAQUE INS.
FRONTALE

PLATE WITH 
FRONT INSER-

TION

MP D

SUPPORTS 3 POINTS 
FIXATION          

BRACKETS WITH 3 
FIXING POINTS

- ZE001018 2

Description A: stiffeners for internal plates holding heavy equipment 
    B: junction kit for internal plates with side insertion 
    C: junction kit for internal plates with front insertion 
    D: central fixing kit for internal plates 
Material: galvanised sheet metal. Thickness: from 2.0 mm.
On request: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, thickness: from 2.0 mm.
Quantity: see table below.
INSTALLATION: by customer.
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4. KIT PLAQUES PASSE-CÂBLES UNIQUE / CABLE ENTRY PLATES
Description : plaques passe-câbles standard.
Matériau : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, épaisseur : de 1,5 mm.
Sur demande : acier inoxydable Aisi 316 / Wnr 1.4404, épaisseur : de 1,5 mm.
Finition : scotch-brite.
Quantité : voir tableau de référence.
INSTALLATION : par le client.

Description: standard gland plates for cable entry.
Material: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, thickness: from 1.5 mm.
On request: Aisi 316 / Wnr 1.4404 stainless steel, thickness: from 1.5 mm.
Finish: Scotch-Brite.
Quantity: see table below.
INSTALLATION: by customer.

ACCESSOIRES ARMOIRES
FLOOR-STANDING ENCLOSURE ACCESSORIES

PRÉVU 
POUR SÉRIES 
SUITABLE FOR

DIMENSIONS  
ARMOIRE

ENCLOSURE 
DIMENSIONS 

CODE
CODE

SURFACE UTILE PERÇAGE
DRILLING AREA

LOT
PACK

H P  H P Pièces 
Piecesmm mm  mm mm

MC - ML

400

500

ZE003061 272 342 1

600 ZE003062 472 342 1

800 ZE003063 672 342 1

1000 ZE003064 872 342 1

400

600

ZE003065 272 442 1

600 ZE003066 472 442 1

800 ZE003067 672 442 1

1000 ZE003068 872 442 1

FC - RC

600

400

ZE003043 410 210 1

800 ZE003044 610 210 1

1000 ZE003045 810 210 1

600

500

ZE003046 410 310 1

800 ZE003047 610 310 1

1000 ZE003048 810 310 1

600

600

ZE003049 410 410 1

800 ZE003050 610 410 1

1000 ZE003051 810 410 1
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PRÉVU 
POUR SÉRIES  
SUITABLE FOR

DIMENSIONS  
ARMOIRE

ENCLOSURE 
DIMENSIONS 

CODE
CODE

SURFACE UTILE PERÇAGE
DRILLING AREA

LOT
PACK

H P  H P Pièces 
Piecesmm mm  mm mm

MC – ML

400

500

ZE003019 270 340 1
600 ZE003020 470 340 1
800 ZE003021 670 340 1
1000 ZE003022 870 340 1
400

600

ZE003023 270 440 1
600 ZE003024 470 440 1
800 ZE003025 670 440 1
1000 ZE003026 870 440 1

FC – RC

600

400

ZE003001 400 100 1
800 ZE003002 600 100 1
1000 ZE003003 800 100 1
600

500

ZE003004 400 100 1
800 ZE003005 600 100 1
1000 ZE003006 800 100 1
600

600

ZE003007 400 100 1
800 ZE003008 600 100 1
1000 ZE003009 800 100 1

5. KIT PLAQUES PASSE-CÂBLES MULTIPLES / DOUBLE CABLE ENTRY PLATES
Description : plaques passe-câbles à guillotine pour l’entrée des câbles.
Matériau : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, épaisseur : de 1,5 mm.
Sur demande : acier inoxydable Aisi 316 / Wnr 1.4404, épaisseur : de 1,5 mm.
Finition : scotch-brite.
Quantité : voir tableau de référence.
INSTALLATION : par le client.

Description: double gland plates for cable entry.
Material: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, thickness: from 1.5 mm.
On request: Aisi 316 / Wnr 1.4404 stainless steel, thickness: from 1.5 mm.
Finish: Scotch-Brite.
Quantity: see table below.
INSTALLATION: by customer.

PRÉVU 
POUR SÉRIES 
SUITABLE FOR

DIMENSIONI  
QUADRO

ENCLOSURE 
DIMENSIONS 

CODE
CODE

POIDS
WEIGHT

SURFACE UTILE 
PERÇAGE

DRILLING AREA

CAPACITÉ*
CAPACITY*

LOT
PACK

H P  H P Pièces 
Piecesmm mm  mm mm kg

MC - ML

1800
500

ZE000500 28,00 1733 427

100

2
2000 ZE000501 30,00 1933 427 2
1800

600
ZE000502 33,00 1733 527 2

2000 ZE000503 37,00 1933 527 2

RC

1600
400

ZE000512 24,00 1526 255

100

2
1800 ZE000513 27,00 1726 255 2
2000 ZE000514 30,00 1926 255 2
1600

500
ZE000515 29,00 1526 355 2

1800 ZE000516 33,00 1726 355 2
2000 ZE000517 36,00 1926 355 2
1800

600
ZE000518 38,00 1726 455 2

2000 ZE000519 42,00 1926 455 2

6. PANNEAUX LATÉRAUX / SIDE PANELS
Description : kit panneaux latéraux.
Matériau : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, épaisseur : de 1,5 mm.
Sur demande : acier inoxydable Aisi 316 / Wnr 1.4404, épaisseur : de 1,5 mm.
Finition : scotch-brite.
Quantité : lot de 2 pièces et vis de montage.
INSTALLATION : par le client.

Description: set of side panels.
Material: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, thickness: from 1.5 mm.
On request: Aisi 316 / Wnr 1.4404 stainless steel, thickness: from 1.5 mm.
Finish: Scotch-Brite.
Quantity: set of 2, with mounting screws.
INSTALLATION: by customer.
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ACCESSOIRES ARMOIRES
FLOOR-STANDING ENCLOSURE ACCESSORIES

8. PETITS PIEDS / FEET

DIMENSIONS ARMOIRE
ENCLOSURE 
DIMENSIONS 

CODE CHÂSSIS SOCLE
PLINTH PROFILE CODE

CODE
CODE

LOT
PACK

B P
H100 H200 FOND FERMÉ

CLOSED BOTTOM Pièces/Pieces
mm mm

400

400

ZE004000 ZE004024 ZE004096 1

600 ZE004001 ZE004025 ZE004097 1

800 ZE004002 ZE004026 ZE004098 1

1000 ZE004003 ZE004027 ZE004099 1

1200 ZE004004 ZE004028 ZE004100 1

1600 ZE004005 ZE004029 ZE004101 1

400

500

ZE004006 ZE004030 ZE004102 1

600 ZE004007 ZE004031 ZE004103 1

800 ZE004008 ZE004032 ZE004104 1

1000 ZE004009 ZE004033 ZE004105 1

1200 ZE004010 ZE004034 ZE004106 1

1600 ZE004011 ZE004035 ZE004107 1

400

600

ZE004012 ZE004036 ZE004108 1

600 ZE004013 ZE004037 ZE004109 1

800 ZE004014 ZE004038 ZE004110 1

1000 ZE004015 ZE004039 ZE004111 1

1200 ZE004016 ZE004040 ZE004112 1

1600 ZE004017 ZE004041 ZE004113 1

Description : gamme de petits pieds porteurs disponibles dans différentes hauteurs sur tige filetée, petits pieds cylin-
driques et roues pivotantes avec frein.
Matériau : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, épaisseur : de 1,5 mm.
Quantité : voir tableau de référence.
INSTALLATION : par le client.

Description: load-bearing adjustable feet with varying heights; cylindrical feet; swivel castors with brake.
Material: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, thickness: from 1.5 mm.
Quantity: see table below.
INSTALLATION: by customer.

DESCRIPTION
DESCRIPTION

DIMENSIONS
DIMENSIONS

CODE
CODE

LOT
PACK

H Pièces 
Piecesmm

PETITS PIEDS TIGE FILETÉE
ADJUSTABLE FEET 

M 16 168 ZG000400 4

M 20 198 ZG000401 4

PETITS PIEDS HYGIENIC DESIGN
HYGIENIC DESIGN FEET

M 16 205 ZG000402 4

M 20 205 ZG000403 4

PETITS PIEDS CYLINDRIQUES
CYLINDRICAL FEET

D.60 80 ZG000404 4

D.60 100 ZG000405 4

ROUES PIVOTANTES AVEC FREIN
SWIVEL CASTORS WITH BRAKE D.80 ZG000406 2

ROUES FIXES AVEC FREIN 
FESTE ROLLEN MIT BREMSE D.80 ZG000407 2

7. SOCLES / PLINTHS
Description : socles porteurs, hauteurs 100 et 200 mm, avec l’option de l’accessoire pour la fermeture du fond.
Matériau : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, épaisseur : de 1,5 mm.
Sur demande : acier inoxydable Aisi 316 / Wnr 1.4404, épaisseur : de 1,5 mm.
Finition : scotch-brite.
Quantité : voir tableau de référence.
INSTALLATION : par le client.

Description: load-bearing plinths available 100 or 200 mm high with optional bottom closing profile.
Material: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, thickness: from 1.5 mm.
On request: Aisi 316 / Wnr 1.4404 stainless steel, thickness: from 1.5 mm.
Finish: Scotch-Brite.
Quantity: see table below.
INSTALLATION: by customer.
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9. TOIT ANTI-PLUIE / RAIN CANOPY
Description : toit anti-pluie présentant une inclinaison et dépassant frontalement de 150 mm pour garantir une plus 
haute protection de l’armoire.
Matériau : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, sur demande Aisi 316 / Wnr 1.4404, finition : scotch-brite.
Quantité : lot d’1 pièce et vis de montage.
INSTALLATION : par le client.

Description: 10° sloping rain canopy with 50 mm front projection to provide better protection for the enclosure.
Material: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, on request AISI 316 / Wnr 1.4404. Finish: Scotch-Brite.
Quantity: pack of 1 with mounting screws.
INSTALLATION: by customer.

PRÉVU
POUR SÉRIES
SUITABLE FOR

DIMENSIONS 
ARMOIRE

ENCLOSURE 
DIMENSIONS 

CODE
CODE

DIMENSIONS TOIT 
ANTI-PLUIE

RAIN CANOPY DIMENSIONS

LOT
PACK

B P  B1 H1 P1 P2  Pièces 
Piecesmm mm  mm mm mm mm

MC - ML
FC – RC

600

400

ZE006090 700

175 150 50

1

800 ZE006091 900 1

1000 ZE006092 1100 1

1200 ZE006093 1300 1

1600 ZE006094 1700 1

600

500

ZE006095 700 1

800 ZE006096 900 1

1000 ZE006097 1100 1

1200 ZE006098 1300 1

1600 ZE006099 1700 1

600

600

ZE006100 700 1

800 ZE006101 900 1

1000 ZE006102 1100 1

1200 ZE006103 1300 1

1600 ZE006104 1700 1

10. TOIT ANTI-PLUIE HYGIENIC DESIGN / HYGIENIC DESIGN RAIN CANOPY
Description : toit anti-pluie avec inclinaison de 30°, idéal pour les installations soumises à des lavages continus.
Matériau : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, sur demande Aisi 316 / Wnr 1.4404, finition : scotch-brite.
Quantité : lot d’1 pièce et vis de montage.
INSTALLATION : par le client.

Description: 30° sloping rain canopy, ideal for enclosures subject to frequent washing.
Material: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, on request AISI 316 / Wnr 1.4404. Finish: Scotch-Brite.
Quantity: pack of 1 with mounting screws.
INSTALLATION: by customer.

PRÉVU
POUR SÉRIES
SUITABLE FOR

DIMENSIONS  
ARMOIRE

ENCLOSURE  
DIMENSIONS 

CODE
CODE

DIMENSIONS TOIT 
ANTI-PLUIE

RAIN CANOPY DIMENSIONS

LOT
PACK

B P  B1 H1 P1 Pièces 
Piecesmm mm  mm mm mm

MC - ML
FC – RC

600

400

ZE006050 600

385

400

1

800 ZE006051 800 1

1000 ZE006052 1000 1

1200 ZE006053 1200 1

1600 ZE006054 1600 1

600

500

ZE006055 600

500

1

800 ZE006056 800 1

1000 ZE006057 1000 1

1200 ZE006058 1200 1

1600 ZE006059 1600 1

600

600

ZE006060 600

600

1

800 ZE006061 800 1

1000 ZE006062 1000 1

1200 ZE006063 1200 1

1600 ZE006064 1600 1

B1
P1

H1

P2

H1

P1B1
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ACCESSOIRES ARMOIRES
FLOOR-STANDING ENCLOSURE ACCESSORIES

11. TABLETTE REPLIABLE / FLAP SHELF

PRÉVU 
POUR SÉRIES   
SUITABLE FOR

DIMENSIONS
DIMENSIONS

CODE
CODE

CAPACITÉ* 
CAPACITY*

LOT
PACK

B

mm kg Pièces/Pieces

MC - FC – RC
600 ZE001136

15

1

800 ZE001137 1

1000 ZE001138 1

Description : Tablette repliable à fixer sur châssis porte armoire.
Matériau : acier inoxydable AISI 430.
Quantité : lot d’1 pièce et vis de montage.
INSTALLATION : par le client.

Description: pull-down shelf to be fitted to the enclosure door.
Material: Aisi 304 stainless steel. 
Quantity: pack of 1 with mounting screws.
INSTALLATION: by customer.

PRÉVU 
POUR SÉRIES   
SUITABLE FOR

DIMENSIONS 
ARMOIRE

ENCLOSURE 
DIMENSIONS 

CODE
CODE

POIDS
WEIGHT

DIMENSIONS 
PORTE 

INTÉRIEURE
INTERNAL PLATE  

DIMENSIONS

CAPACI-
TÉ* 

CAPACI-
TY*

LOT
PACK

B H   B H Pièces 
Piecesmm mm  Kg mm mm kg

MC – ML

600

1800

ZE002000 15,00 490

1725

90

1

800 ZE002001 20,00 690 1

1000 ZE002002 26,00 890 1

600

2000

ZE002003 17,00 490

1925

1

800 ZE002004 22,00 690 1

1000 ZE002005 28,00 890 1

12. KIT PORTE INTÉRIEURE /  INNER DOOR SYSTEM
Description : porte intérieure fixée sur châssis, idéale pour l’installation d’instruments.
Matériau : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, sur demande Aisi 316 / Wnr 1.4404, finition : scotch-brite.
Quantité : lot d’1 pièce avec fixations et vis de montage.
INSTALLATION : sur demande.

Description: inner door fitted to the frame, ideal for installing accessories and instruments.
Material: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, on request AISI 316 / Wnr 1.4404. 
Quantity: pack of 1 with brackets and mounting screws.
INSTALLATION: on request.
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13. KIT DE JONCTION ET LEVAGE ARMOIRES / ENCLOSURE COUPLING 
AND LIFTING SYSTEM

Description : kit de jonction et levage armoires.
Matériau : voir tableau de référence.
Sur demande : acier inoxydable AISI 316 / Wnr 1.4404
Quantité : voir tableau de référence.
INSTALLATION : par le client.

Description: enclosure junction and lifting system.
Material: see table below.
On request: Aisi 316 / Wnr 1.4404 stainless steel. 
Quantity: see table below.
INSTALLATION: by customer.

PRÉVU 
POUR SÉRIES

SUITABLE 
FOR

DESCRIPTION
DESCRIPTION

MATÉRIAU
MATERIAL

CODE
CODE

LOT
PACK

CERTIFICA-
TIONS

CERTIFICA-
TION

Pièces 
Pieces Type Nema

MC - ML
FC – RC

KIT DE JONCTION SIMPLE
STANDARD JUNCTION AND LIFTING SYSTEM AISI 304 ZE001150 4 -

KIT DE JONCTION RENFORTS
REINFORCED JUNCTION SYSTEM AISI 304 ZE001152 4 NEMA 

1,12,4,4X
ANNEAUX  DE LEVAGE

SET OF LIFTING EYEBOLTS FEZN ZE001154 4 -
KIT RENFORTS DE LEVAGE

SET OF REINFORCED LIFTING EYEBOLTS AISI 304 ZE001156 2 -

Description : gamme complète de profilés ayant une hauteur de 48 mm avec perçage à double pas idéaux pour la 
construction de structures à l‘intérieur des armoires pour l’installation d‘accessoires et/ou instruments.
Matériau : tôle galvanisée, épaisseur : de 2,0 mm.
Sur demande : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, épaisseur : de 2,0 mm.
Quantité : voir tableau de référence
INSTALLATION : par le client.

14. KIT PROFILÉS INTÉRIEURS / INTERNAL PROFILE SYSTEM

PRÉVU 
POUR SÉRIES  

SUITABLE 
FOR

DESCRIPTION
DESCRIPTION

DIMEN-
SIONS

DIMEN-
SIONS

CODE
CODE

CAPACITÉ* 
CAPACITY*

LOT
PACK

mm Pièces/Pieces

MC - ML
FC – RC

1 SUPPORTS FIXATION MURALE
WALL MOUNTING BRACKETS - ZE001090 - 2

- 2 SUPPORTS FIXATION PROFILÉS
PROFILE MOUNTING BRACKETS - ZE001095 - 4

MC - ML
FC – RC

3
PROFILÉS LARGEUR ET  

PROFONDEUR
PROFILE WIDTHS AND DEPTHS 

400 ZE001117

150

2

500 ZE001118 2

600 ZE001119 2

800 ZE001120 2

1000 ZE001121 2

MC - ML
FC – RC

4 PROFILÉS HAUTEUR
PROFILE HEIGHTS

1600 ZE001109

100

2

1800 ZE001110 2

2000 ZE001111 2

FC – RC 5

PROFILÉS HAUTEUR POUR  
COMPACTES

PROFILE HEIGHTS FOR COMPACT 
FLOOR-STANDING ENCLOSURES

1600 ZE001103

75

4

1800 ZE001104 4

2000 ZE001105 4

MC - ML 6
PROFILÉS PORTE  

TRANSFORMATEURS
TRANSFORMER SUPPORT PROFILES

400 ZE001132

250

2

500 ZE001133 2

600 ZE001134 2

MC - ML
FC – RC

7
PROFILÉS PORTE ET PORTE  

INTÉRIEURE
DOOR AND INNER DOOR PROFILES

600 ZE001125

25

2

800 ZE001126 2

1000 ZE001127 2

Description: complete range of 48 mm high internal profiles with double pitch drilling, ideal for building
frames inside the enclosure for installing accessories and/or instruments
Material: galvanised sheet metal. Thickness: from 2.0 mm.
On request: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, thickness: from 2.0 mm.
Quantity: see table below
INSTALLATION: by customer.

FILE N° E480036
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ACCESSOIRES ARMOIRES
FLOOR-STANDING ENCLOSURE ACCESSORIES

PRÉVU 
POUR SÉRIES 
SUITABLE FOR

DESCRIPTION
DESCRIPTION

DIMENSIONS
DIMENSIONS

CODE
CODE

CAPACITÉ* 
CAPACITY*

LOT
PACK

B H Moduli Pièces 
Piecesmm mm n° kg

MC – ML

A
CHÂSSIS 

MODULAIRES
MODULAR FRAMES

- 1800 ZE005100
90

1

- 2000 ZE005101 1

B

PANNEAU OUVERT
OPEN PANEL

600

150

18

ZE005000 - 1

200 ZE005001 - 1

300 ZE005002 - 1

800

150

24

ZE005003 - 1

200 ZE005004 - 1

300 ZE005005 - 1

PANNEAU PLEIN
BLIND PANEL

600

50 - ZE005012 - 1

150 - ZE005013 - 1

200 - ZE005014 - 1

300 - ZE005015 - 1

400 - ZE005016 - 1

800

50 - ZE005017 - 1

150 - ZE005018 - 1

200 - ZE005019 - 1

300 - ZE005020 - 1

400 - ZE005021 - 1

C

PLAQUES DE 
MONTAGE 
INTERNES 

PARTIELLES
PARTIAL INTERNAL 

PLATES 

600

200 - ZE005050 - 1

300 - ZE005051 - 1

400 - ZE005052 - 1

800

200 - ZE005053 - 1

300 - ZE005054 - 1

400 - ZE005055 - 1

D

SUPPORTS 
FIXATION RAIL DIN
BRACKETS FOR DIN 

RAILS

- - - ZE005060 - 2

Description : A : châssis modulaires pour la réalisation d’armoires électriques de distribution
B : panneaux modulaires ouverts et pleins
C : plaques de montage internes partielles pour l’installation de composants
D : supports de fixation rails DIN

Matériau : tôle galvanisée - acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301.
Quantité : voir tableau de référence.
INSTALLATION : par le client.

15. KIT MODULAIRE / MODULAR SYSTEM

Description:  A: modular frames for distribution system enclosures
B: open/blind modular panels 
C: partial internal plates for fitting components
D: brackets for DIN rails

Material: galvanised sheet metal - AISI 304 / Wnr 1.4301 stainless steel.
Quantity: see table below.
INSTALLATION: by customer.
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Description : cloisons verticales et horizontales pleines pour diviser ou créer des compartiments spécifiques.
Matériau : tôle galvanisée, épaisseur : de 2,0 mm.
Sur demande : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, épaisseur : de 2,0 mm.
Quantité : voir tableau de référence.
INSTALLATION : par le client.

16. CLOISONS PLEINES HORIZONTALES  ET VERTICALES / HORIZONTAL 
AND VERTICAL PARTITIONS

Description: vertical and horizontal partitions for dividing the internal space into separate compartments.
Material: galvanised sheet metal. Thickness: from 2.0 mm.
On request: Aisi 304 / Wnr 1.4301 stainless steel, thickness: from 2.0 mm.
Quantity: see table below.
INSTALLATION: by customer.

PRÉVU 
POUR SÉRIES  
SUITABLE FOR

DESCRIPTION
DESCRIPTION

DIMENSIONS ARMOIRE
ENCLOSURE DIMENSIONS 

CODE
CODE

CAPACITÉ* 
CAPACITY*

LOT
PACK

B H P Pièces 
Piecesmm mm mm kg

MC – ML

HORIZONTALE
HORIZONTAL

600 - 400 ZE006000

90

1

800 - 400 ZE006001 1

1000 - 400 ZE006002 1

1200 - 400 ZE006003 1

600 - 500 ZE006004 1

800 - 500 ZE006005 1

1000 - 500 ZE006006 1

1200 - 500 ZE006007 1

600 - 600 ZE006008 1

800 - 600 ZE006009 1

1000 - 600 ZE006010 1

1200 - 600 ZE006011 1

VERTICALE
VERTICAL

- 1600 400 ZE006041

90

1

- 1800 400 ZE006042 1

- 2000 400 ZE006043 1

- 1800 500 ZE006044 1

- 2000 500 ZE006045 1

- 1800 600 ZE006046 1

- 2000 600 ZE006047 1
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ACCESSOIRES ARMOIRES
FLOOR-STANDING ENCLOSURE ACCESSORIES

17. FENÊTRE DE PROTECTION COMMANDES / VIEWING WINDOW
Description : fenêtres avec hublot vitré en lexan pour la protection des dispositifs électriques et électroniques ; 
le cadre de la fenêtre est réalisé pour garantir une installation facile et pour accueillir des objets profonds.
Matériau : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, sur demande AISI 316 / Wnr. 1.4404, finition : Scotch-Brite, 
hublot fenêtre : polycarbonate épaisseur 4 mm.
Quantité : lot d’1 pièce.
INSTALLATION : par le client.

Description: Lexan windows for viewing electrical equipment inside the enclosure while protecting it. 
The window frame is designed for easy installation and is suitable for housing deep objects.
Material: AISI 304 / Wnr. 1.4301 stainless steel. On request: AISI 316 / Wnr. 1.4404, Finish: Scotch-Brite.
Window: 4 mm thick polycarbonate.
Quantity: 1.
INSTALLATION: by customer.

PRÉVU 
POUR SÉRIES    

SUITABLE 
FOR

DIMENSIONS
DIMENSIONS

CODE
CODE

POIDS
WEIGHT

SURFACE 
VISIBLE 

DU LEXAN
LEXAN 

WINDOW 
PANEL 

CERTIFICA-
TIONS

CERTIFICA-
TION

LOT
PACK

B H P   B H cURus Pièces 
Piecesmm mm mm  Kg mm mm Type Nema

FC – RC 
MC

CC - CH

400 400

60

ZG003500 4,00 260 260 NEMA 1,12,4,4X 1

500 500 ZG003501 6,00 360 360 NEMA 1,12,4,4X 1

500 700 ZG003502 8,00 360 560 NEMA 1,12,4,4X 1

700 500 ZG003503 9,00 560 360 NEMA 1,12,4,4X 1

800 800 ZG003504 16,00 660 660 NEMA 1,12,4,4X 1

PRÉVU POUR SÉRIES   
SUITABLE FOR

DIMENSIONS
DIMENSIONS

CODE
CODE

LOT
PACK

B

mm Pièces/Pieces

FC – RC - MC

A4 ZG003000 1

600 ZE001139 1

800 ZE001140 1

1000 ZE001141 1

18. PORTE-DOCUMENTS / PRINT POCKET
Description : Porte-documents pour les portes des armoires. Fixation sur le châssis percé de la porte.
Matériau : PVC et acier inoxydable Aisi 430, sur demande Aisi 304.
Quantité : lot d’1 pièce.
INSTALLATION : par le client.

Description: Print pocket to be fitted to the enclosure door Fitted to the drilled door frame.
Material: PVC and Aisi 430 stainless steel (on request Aisi 304 stainless steel).
Quantity: pack of 1.
INSTALLATION: by customer.

FILE N° E480036
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11
12

13
14

PRÉVU 
POUR SÉRIES  
SUITABLE FOR

DESCRIPTION
DESCRIPTION

CODE
CODE

LOT
PACK

FC – RC 
MC – ML

1 POIGNÉE AVEC CACHE-CYLINDRE
HANDLE WITH LOCK COVER ZG000115 1

2 POIGNÉE SANS CACHE-CYLINDRE
HANDLE WITHOUT LOCK COVER ZG000116 1

3 DOUBLE PANNETON 3 mm
3 mm DOUBLE BIT INSERT ZG000117 1

4 CARRÉE 8 mm
8 mm SQUARE INSERT ZG000118 1

5 TRIANGULAIRE 8 mm
8 mm TRIANGULAR INSERT ZG000120 1

6 INSERT CLÉ EK333
EK333 KEY INSERT ZG000121 1

7 INSERT CLÉ DIFFÉRENTE
OTHER KEY INSERT ZG000122 1

8 INSERT POUR CADENAS
PADLOCK INSERT ZG000123 1

9 CLÉ UNIVERSELLE
UNIVERSAL KEY ZG000119 5

10 CLÉ À DOUBLE PANNETON mm
DOUBLE BIT KEY mm ZG000108 2

11 CLÉ CARRÉE 8 mm
8 mm SQUARE KEY ZG000109 2

12 CLÉ TRIANGULAIRE 8 mm
8 mm TRIANGULAR KEY ZG000110 2

13 CLÉ EK333
EK333 KEY ZG000111 2

14 CLÉS DIFFÉRENTES
OTHER KEYS ZG000124 2

19. SYSTÈMES DE FERMETURE / LOCKS AND CLOSING SYSTEMS 

20. SYSTÈMES DE RETENUE PORTE MÉCANIQUE ET AVEC VÉRINS 
À GAZ / MECHANICAL AND GAS STRUT DOOR RETAINER SYSTEMS

Description : serrures et poignées comme alternatives aux composants standard.
Matériau : Zamak chromé - acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301.
Quantité : voir tableau de référence.
INSTALLATION : par le client.

Description : serrures et poignées comme alternatives aux composants standard.
Matériau : Zamak chromé - acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301.
Quantité : voir tableau de référence.
INSTALLATION : par le client.

Description: locks and handles alternative to standard.
Material: verchromter Zamak- Edelstahl Aisi 304 / WNr 1.4301. 
Quantity: see table below.
INSTALLATION: by customer.

Description: retainer systems (mechanical or with gas struts for lifting or holding the door in place).
Material: galvanised sheet metal - AISI 304 / Wnr. 1.4301 stainless steel.
Quantity: see table below.
INSTALLATION: by customer.

DESCRIPTION
DESCRIPTION

MATÉRIAU
MATERIAL

CODE
CODE

CAPACITÉ 
CAPACITY

LOT
PACK

 N Pièces/Pieces

RETENUE PORTE
MÉCANIQUE

MECHANICAL DOOR 
RETAINER

GALVANISÉ
VERZINKT ZG000500 1

AISI 304 ZG000501 1

VÉRINS À GAZ  
GAS STRUTS 

ZG000502 110 1

ZG000503 200 1

ZG000504 400 1

FIXATION PLATE
FLAT BRACKET AISI 304 ZG000505 1

FIXATION EN L
L-SHAPED BRACKET AISI 304 ZG000506 1

FIXATION EN U
U-SHAPED BRACKET AISI 304 ZG000507 1

| 6 9 0 2 | A business unit of Inoxveneta 1 8 |



ACCESSOIRES VENTILATION
CLIMATE CONTROL ACCESSORIES 

21. CAPOTS EN ACIER INOXYDABLE POUR GROUPES FILTRANTS / 
STAINLESS STEEL FILTER COVERS

Description : le capot en acier inoxydable est un accessoire qui est associé au groupe filtre et ventilateur.
Degré de protection Nema 4X conformément aux normes UL/CSA en association avec le groupe filtrant.
Matériau : acier inoxydable Aisi 304 / Wnr 1.4301, sur demande AISI 316 / Wnr. 1.4404, finition : Scotch-Brite.
Quantité : lot d’1 pièce.
INSTALLATION : par le client.

Description: stainless steel covers for filters and fans.
Nema 4X protection rating according to UL/CSA standards in combination with the filter unit.
Material: AISI 304 / Wnr. 1.4301 stainless steel. On request: AISI 316 / Wnr. 1.4404, Finish: Scotch-Brite.
Quantity: 1.
INSTALLATION: by customer.

DIMENSIONS 
VENTILATION
DIMENSIONS 
OF CLIMATE 

CONTROL 
SYSTEM

CODE
CODE

DIMENSIONS
DIMENSIONS

CERTIFICATIONS
CERTIFICATION

LOT
PACK

B H  B H P
cURus Pièces 

Piecesmm mm  mm mm mm

108 108 ZG004000 190 190 55 NEMA 1,12,4,4X 1

150 150 ZG004001 220 220 55 NEMA 1,12,4,4X 1

200 200 ZG004002 260 260 55 NEMA 1,12,4,4X 1

250 250 ZG004003 300 300 65 NEMA 1,12,4,4X 1

325 325 ZG004004 380 380 72 NEMA 1,12,4,4X 1
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22. VENTILATEURS ET FILTRES / FANS AND FILTERS
Description : Groupes filtre avec et sans ventilateur avec système de montage par clip.
Matériau : Parties plastiques en PC/ABS, couleur standard RAL 7035.
Quantité : lot d’1 pièce.
INSTALLATION : par le client.

Description: filter units with or without fan, with clip mounting system.
Material: plastic parts in PC/ABS, standard colour RAL 7035.
Quantity: 1.
INSTALLATION: by customer.

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

DIMENSIONS
DIMENSIONS

CUT OUT TENSION 
VOLTAGE

COU-
RANT
CUR-
RENT

WATT
CAPACI-

TÉ
DURCH-

SATZ

STATIC 
PRES-
SURE

BRUIT
NOISE 

RATING

CERTIFICATIONS
CERTIFICATION

POIDS 
WEIGHT

LOT
PACK

A B C D E F G EN60529 cURus

mm mm mm mm mm mm mm V mA W m³/h Pa dB(a) IP Type Kg Pièces
Pieces

ZG001002 FILTRE
FILTER

107

91,5 16,5

6,7 95 91,5+1,5 1,8

- - - - - - 54 NEMA 12 0,07 1

ZG001000
VENTILATEUR

GEBLÄSE 80

59,9 230V – 
50/60 62/50 10/8,0 12/15 23/33 31,0/33,0 54 NEMA 12 0,39 1

ZG001001 46,9 24V – DC 85 2 15 25 30 54 NEMA 12 0,18 1

ZG001005 FILTRE
FILTER

150

125 21,5

7,7 131 125+1,5 4,5

- - - - - - 55 NEMA 12 0,18 1

ZG001003
VENTILATEUR

GEBLÄSE 119 65,5

230V – 
50/60 110/100 17/18 45 55/62 48,0/54,0 55 NEMA 12 0,78 1

ZG001004 24V – DC 310 7,4 47 56 42,5 54 NEMA 12 0,45 1

ZG001008 FILTRE
FILTER

204

176 21,5

8 185 177+1,5 4,5

- - - - - - 55 NEMA 12 0,26 1

ZG001006
VENTILATEUR

GEBLÄSE 119 87,5

230V – 
50/60 126/110 19/17 110/130 80/100 40,0/44,0 55 NEMA 12 0,96 1

ZG001007 24V – DC 342 8,2 100 60 42 54 NEMA 12 0,64 1

ZG001011 FILTRE
FILTER

250

223 24,9

8,9 230 223+1,5 4,5

- - - - - - 55 NEMA 12 0,42 1

ZG001009
VENTILATEUR

GEBLÄSE

172 115,3 230V – 
50/60 134/160 32/36 230/270 115/155 50,0/55,0 55 NEMA 12 1,5 1

ZG001010 119 102,7 24V – DC 320 7,6 140 63 42 55 NEMA 12 0,9 1

ZG001013 FILTRE
FILTER

325

291 24,5

9,5 302 291+1,5 4,5

- - - - - - 55 NEMA 12 0,6 1

ZG001012 VENTILATEUR
GEBLÄSE 218 150,7 230V – 

50/60 318/381 73/87 520/580 160/185 65,3/68,1 55 NEMA 12 3,1 1
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